
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

03 листопада 2016 р.        Київ                № 484-р 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії  
  

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву державного підприємства 

«Енергоринок» (м. Київ) про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді внесення змін до 

додатка 2 «Правила Оптового ринку електричної енергії України» до Договору між членами 

Оптового ринку електричної енергії України в частині вдосконалення системи контролю за 

відхиленням оперативної фактичної оптової ринкової ціни на електричну енергію 

наростаючим підсумком з початку місяця від прогнозної оптової ринкової ціни, затвердженої 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (далі – НКРЕКП) на розрахунковий місяць,  
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Узгоджені дії полягають у внесенні змін до додатка 2 «Правила ОРЕ» у частині 

вдосконалення системи контролю за відхиленням оперативної фактичної оптової ринкової 

ціни на електричну енергію наростаючим підсумком з початку місяця від прогнозної оптової 

ринкової ціни, затвердженої НКРЕКП на розрахунковий місяць. 
 

Відповідно до наданої заявником інформації: 

метою узгоджених дій є забезпечення протягом розрахункового місяця мінімального 

коливання фактичної оптової ринкової ціни в межах дозволеного коридору відносно 

затвердженої величини, шляхом введення системи попереднього визначення прогнозної 

оптової ринкової ціни та визначення прогнозної оптової ринкової ціни наростаючим 

підсумком на основі розробленого графіка навантаження на розрахункову добу. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції. 
 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 

комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів господарювання, 

затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України від 12 лютого                  

2002 року № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 07 березня 2002 року за  

№ 238/6526, Антимонопольний комітет України 
 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді внесення змін до додатка 2 «Правила 

Оптового ринку електричної енергії України» до Договору між членами Оптового ринку 

електричної енергії України в частині вдосконалення системи контролю за відхиленням 

оперативної фактичної оптової ринкової ціни на електричну енергію наростаючим 

підсумком з початку місяця від прогнозної оптової ринкової ціни, затвердженої НКРЕКП на 

розрахунковий місяць. 

 

 

В. о. Голови Комітету  А. ВОВК 


